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Metodología 

 Inicio: 18 de Febrero de 2016
 Final: 07 de Marzo de 2016
 Enviado a más de 60.000 usuarios finales
 1.250 cuestionarios contestados
 Encuestas enviadas a clientes finales a través de escuelas de titulaciones 

náuticas, náuticas (venta y reparación de embarcaciones), puertos 
deportivos y clubes de navegación

 Ubicación en todas las regiones
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Distribución de edades del usuario

1%

8%

22%

33%

27%

9%

Hasta 25 26-35 36-45 46-55 55-65 Más de 65

¿Cúantos años tiene?
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Estado civil del usuario

17%

73%

3%

6%

1%

¿Podría indicarnos su estado civil?
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Nivel de estudios del usuario

0%

8%

18%

27%

41%

6%

¿Podría indicarnos su nivel de estudios?
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Localización de la actividad náutica
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¿En qué Comunidades Autonómas realiza su actividad náutica? Se admiten 

varias opciones
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Actividad náutica preferida
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¿Cuál es su actividad náutica preferida?
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¿Cómo realiza la actividad náutica?
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¿Cómo realiza su actividad náutica a bordo de embarcación?
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Frecuencia de la actividad náutica
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¿Con qué frecuencia realiza la actividad náutica?

Casi todas las semanas

Al menos una vez al mes

Sólo en vacaciones de 
semana santa y verano

Sólo en vacaciones de verano
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Compañía para realizar la actividad náutica

6%

40%

49%

4%

Sólo Acompañado con 

amigos

Acompañado con 

familia

Otro (Por favor 

especifique)

¿Cómo realiza su actividad náutica preferida?
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Razones por las que realiza la actividad 
náutica
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Por favor seleccione una de la razones por las que realiza su actividad náutica 

preferida
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¿Cómo se inició en la náutica?
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¿Cómo se inició en la náutica?
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¿Cómo se inició en la náutica?
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¿Qué actividades al aire libre realiza?

40%

79%

26%

10%

23%

36%

7%
11%

32%
27%

13%

25%

10%

¿Qué actividades al aire libre de las siguientes ha realizado en los últimos 12 meses?
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Sentimiento al realizar la actividad náutica 
preferida
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¿Cómo se siente cuando realiza su actividad náutica preferida?
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Principales obstáculos o barreras para 
realizar la actividad náutica
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Adquisición embarcación en el futuro

38%

31%

13%

19%

No Quizás Sí a corto plazo Sí a largo plazo

¿Está dentro de sus planes futuros adquirir una embarcación?

63%
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Adquisición embarcación en el futuro

31%

23%

17%

28%

No Quizás Sí a corto 

plazo

Sí a largo 

plazo

¿Está dentro de sus planes futuros adquirir 

una embarcación?

25  a 45 años

40%

34%

12%

14%

No Quizás Sí a corto 

plazo

Sí a largo 

plazo

¿Está dentro de sus planes futuros adquirir 

una embarcación?

>  45 años

68%

60%
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No compra embarcación pero…

51%
49%

39%

Estaría interesado en alquilar Estaría interesado en participar 

en estas actividades náuticas en 

embarcaciones de familiares y 
amigos

Estaría interesado en compartir 

una embarcación a través de un 

Club de Navegación u otras 
medios de consumo similares

En caso de que haya contestado NO a la pregunta anterior. Indique con 

cual/es de las siguientes afirmaciones está de acuerdo
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En caso de que haya contestado NO a la 

pregunta anterior. Indique con cual/es de 

las siguientes afirmaciones está de acuerdo

>  45 años
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náuticas en 

embarcaciones de 
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en compartir una 
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través de un Club 

de Navegación u 
otras medios de 

consumo similares

En caso de que haya contestado NO a la 

pregunta anterior. Indique con cual/es de 

las siguientes afirmaciones está de acuerdo

25  a 45 años

No compra embarcación pero…
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Conclusiones 

 Cierta importancia de las aguas interiores
 Vela crucero es la actividad náutica preferida
 Interés por el alquiler de la embarcación
 Club de navegación es una opción no despreciable
 Las actividades náuticas se realizan principalmente en compañía
 Entre las principales barreras para el desarrollo de la náutica se 

encuentran los costes de los amarres, carga fiscal y coste de adquisición
 63% de los encuestados tiene planes de comprar una embarcación y esta 

proporción aumenta entre los usuarios más jóvenes
 Aumenta el interés por el alquiler y por la opción de los clubes de 

navegación


